
Carmen
Live it again



There was a time  

when people mastered 

dance moves

When dressing fancy  

was a cool idea

When a good design  

lasted for decades

All those days are now.

Live it again!

Carmen

The new vintage Roca Collection.

Designed in 1946,  
updated with today´s best technology.
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We have brought back those days when 
every dance was a language and every 

move was a word

Dancing alone  

is not an option
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We go back to the time when  
a design would last for decades and 

everything was created to inspire 

Design lasts  

for decades 
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Let’s bring back the time when fancy was  
a lifestyle and each detail had a meaning 

Elegance,  

a way of life
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Basin with fixing kit 
800 x 500
1 taphole 
Ref. 3270A0000
3 tapholes 
Ref. 3270A0003
£350.20 (£420.24)

Basin with fixing kit 
650 x 480
1 taphole 
Ref. 3270A1000
3 tapholes 
Ref. 3270A1003
£272.95 (£327.54)

Full pedestal compatible  
with both basins 
Ref. 3370A0000 
£133.90 (£160.68)

The new vintage Roca Collection

Carmen is a tribute to one of Roca’s most iconic basins of the 1940s. The collection 
comes back with a clear vintage character to become a vitreous china and furniture 

collection with the latest innovations in the design of bathroom spaces 

Wall-hung basins

BASINS

600 x 450
1 taphole  
Ref. 3270A5000
3 tapholes  
Ref. 3270A5003
£257.50 (£309.00)

In-countertop basin

*Please note: Dimensions refer to the Totem extended bottle trap, Ref. 506403110 £131.50 (£153.20) and the Basin bottle trap 200mm, Ref. 506401614 £43.87 (£52.65).
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Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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Base unit 1300 
Ref. 857136… 
£1,236.00 (£1,483.20)

Marble countertop 
Ref. 857142… 
£329.60 (£395.52) 

In-countertop basins 
(to be ordered separately) 
600 x 450
1 taphole 
Ref. 3270A5000 
£257.50 (£309.00)
3 tapholes 
Ref. 3270A5003 
£257.50 (£309.00)

Base unit 800
Ref. 857135… 
£741.60 (£889.92)

Vanity basins 
(to be ordered separately) 
800 x 500
1 taphole 
Ref. 3270A0000 
£350.20 (£420.24)
3 tapholes 
Ref. 3270A0003 
£350.20 (£420.24)

Metal structure
Ref. 816823425 
£741.60 (£889.92)

Vanity basins 
(to be ordered separately) 
800 x 500
1 taphole 
Ref. 3270A0000 
£350.20 (£420.24)
3 tapholes 
Ref. 3270A0003 
£350.20 (£420.24)

1900 x 367 x 445 
Ref. 857137… 
£772.50 (£927.00)

Base unit for 600 x 450 in-countertop basin

Two soft-close drawers and two soft-close doors

Metal structure for 800 x 500 basin

With towel rail and glass shelf

Floor-standing column unit 

With 2 soft-close doors, 3 glass shelves, 2 fixed shelves and internal LED lighting

FURNITURE

Base unit for 800 x 500 vanity basin

Two soft-close drawers
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Substitute … in the reference with the code for the chosen colour finish. 

FINISHES

For base unit: For countertop:

Substitute … in the reference with the code for the chosen colour finish. 

Height-adjustable 
shelves LED lightingSoft and self-close 

(drawers)
Soft and self-close 
(doors)Right hand

White
satin
415

Anthracite 
satin
417 

Venato 
white
420 

Marquina 
black
421 

Left hand

469
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739

Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets). Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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Bidet
1 taphole  
Ref. 3570A4000
3 taphole 
Ref. 3570A4003
£247.20 (£296.64)

Supralit® cover with  
stainless steel hinges.
White  
Ref. 806B5000B
Dark grey 
Ref. 806B5038B
£123.60 (£148.32)

Rimless WC pan with fixing 
kit (open back) 
Ref. 3420A7000 
£355.35 (£426.42)

Cistern with 4.5/3 litre 
side lever* 
Ref. 3410AC000 
£287.37 (£344.85)

Soft-close Supralit®  
seat and cover.
White 
Ref. 801B5200B
Dark grey  
Ref. 801B5238B
£154.50 (£185.40)

Rimless floor-standing WC 
pan with fixing kit 
Ref. 3440A9000 
£360.50 (£432.60)

Soft-close Supralit®  
seat and cover.
White 
Ref. 801B5200B
Dark grey  
Ref. 801B5238B
£154.50 (£185.40)

Close-coupled WC

Projection: 670 mm

WCs AND BIDET

Floor-standing WC 

Projection: 560 mm

Bidet

Projection: 560 mm
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Designed in 1946,  

updated with today’s 

best technology

Carmen WCs integrate the most innovative technologies  
and materials in the design of bathroom spaces

Easier to clean

Smooth interior walls  
and no rims

Easier to clean

Surface with smoother, rounded edges

Hygienic

Uniform distribution of water washes the 
entire surface of the bowl

More durable

30% stronger and 12% more resistant to  
chemicals and discolouration

More ecological

Dual flush cisterns providing
4.5/3 litre flush

Soft-close

Seats and covers are available with  
soft-close hinges for smooth operation,  

avoiding unexpected loud noises

SUPRALIT

®

The seats and covers of the WCs and bidets 
are manufactured with SUPRALIT®,  

a resin exclusive to Roca 

RIMLESS 

The WCs have a new optimised design  
to provide greater hygiene 

More hygienic

4 times less porous material

*Cistern side lever is reversible and can be installed  
on the left-hand side or right-hand side.
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Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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BRASSWARE – TWIN-LEVER

Chrome 
Ref. 5A444BC00 
£369.00 (£442.80)

Twin-lever deck-mounted basin mixer

BIDET MIXERS

Chrome 
Ref. 5A6A4BC00  
£227.12 (£272.54)

Twin-lever bidet mixer

With press down waste and 3/8” flexible supply hoses

Basin mixer with smooth 
body, without waste 
Ref. 5A3B4BC00 
£186.09 (£223.31)

Basin mixer with  
press-down waste 
Ref. 5A3A4BC00 
£216.56 (£259.87)

Twin-lever basin mixers

With 5 l/min flow limiter and 3/8” flexible supply hoses

Chrome, without waste 
Ref. 5A474BC00 
£266.59 (£319.92)

Twin-lever wall mounted basin mixer

Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets). Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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Chrome 
Ref. 5A274BC00 
£741.72 (£890.07)

Floor-standing bath-shower mixer

With 1.7m flexible shower hose, handset and bracket. 1/2” water connection.

G3/4"
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164
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BATH - SHOWER MIXERS

Chrome 
Ref. 5A204BC00 
£330.03 (£396.04)

Twin-lever wall-mounted shower mixer

With 1.5m flexible shower hose, handset and wall bracket. 1/2” water connection.

G1/2"
150

151128

230
70

86

BASIN MIXERS



Chrome 
Ref. 5A014BC00 
£350.97 (£421.17)

Twin-lever wall-mounted bath-shower mixer

With 1.7m flexible shower hose, handset and bracket. 1/2” water connection.

G1/2"
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Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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IRIDIA MIRRORS

1000 Ø 
Ref. 812338000
£669.50 (£803.40)

800 Ø 
Ref. 812337000
£618.00 (£741.60)

Circular mirrors

With LED lights and a demister with capacitive sensor

A 1000 800

A

37
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1000 x 700 
Ref. 812342000
£618.00 (£741.60)

800 x 700 
Ref. 812341000
£566.50 (£679.80)

600 x 700 
Ref. 812340000
£530.45 (£636.54)

400 x 700 
Ref. 812339000
£515.00 (£618.00)

Rectangular mirrors

With LED lights and a demister with capacitive sensor
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Chrome 
Ref. 5A604BC00 
£242.05 (£290.46)

Single-lever bidet mixer

With press down waste and 3/8” flexible supply hoses

Without waste
Ref. 5A314BC00 
£222.82 (£267.39)

With press down waste 
Ref. 5A304BC00
£235.95 (£283.15)

Single-lever basin mixers

With 3/8” flexible supply hoses

BRASSWARE – SINGLE-LEVER



 
Ref. 817001001 
£34.59 (£41.51)

Chrome, 550mm 
817003001 
£73.56 (£88.28)

Ref. 817005001 
£62.06 (£74.47) Ref. 817002001 

£71.67 (£86.01)

Ref. 817006001 
£92.01 (£110.42)

Ref. 817004001 
£68.93 (£82.72)

Ref. 817007001 
£67.21 (£80.65)

Ref. 817008001 
£135.01 (£162.02)

Robe hook Towel rail

Wall-mounted soap dish Towel ring

Wall-mounted soap dispenser

Toilet roll holder

Wall-mounted toothbrush and tumbler holder

Wall-mounted toilet brush and holder

ACCESSORIES

Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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Dimensions in mm. The prices shown are recommended retail prices excluding VAT (including VAT is shown in brackets).
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Roca withhold the right to withdraw products and amend prices at any time, prices inclusive of VAT are listed within brackets (). Images featured are for illustrative purposes only. For full technical 

specifications please visit our website www.uk.roca.com to download technical drawings, view installation videos and installation manuals. Dimensions are in mm, due to manufacturing processes all 

dimensions are approximate.

Roca Ltd. has made every effort to ensure that the information provided within this brochure is accurate, however Roca Ltd. cannot guarantee this and accepts no liability for any information printed 

within this brochure.



www.uk.roca.com/carmen

Roca Group (UK) 

Interlink Way West, Bardon,  
Coalville, Leics. LE67 1LD 
Telephone 01530 830 080 

Fax 01530 830 010 
www.uk.roca.com

Roca Ireland 

Unit 628A, Jordanstown Avenue, 
Greenogue Industrial Estate, 

Rathcoole,  
County Dublin

Telephone (01) 401 9340
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